
شماره صندلی  

 (2) فیزیکنام درس:  .......................................... نام دبیر:ریاضی: رشته          دهـمیاز: پایه    ........................................................نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد      ساعت شروع:  دقیقه 110: مدت امتحان: تاریخ امتحان

نام مصحح:       نمره با عدد:

نمره با حروف:  تاریخ و امضا:

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:       نمره

با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:          نمره

بارمسؤالاتردیف

کند؟ حرکت کند، انرژی پتانسیل الکتریکی آن چه تغییری میوقتی یک بار منفی در جهت میدان الکتریکی  1

5/0

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 2

شود در جدول سری  شود. پس نتیجه می میله دارای بار منفی می پلاستیکی را به پارچه پشمی مالش دهیم، ی اگر میله الف(

غ   ص    تر است. پلاستیکی به سر مثبت نزدیک ی پشمی نسبت به میله ی پارچه، الکتریسیته مالشی

غ ص       شود. اگر فاصله بین دو ذره باردار را دو برابر کنیم،نیروی الکتریکی بین آنها چهار برابر می ب(

غص          دهند. لتاژ را بالا و جریان را کاهش میهای دور و ج( در انتقال برق به مکان

غص   ابد.ی اگر اختلاف پتانسیل دو سر خازنی را افزایش دهیم ،ظرفیت خازن کاهش می د(

1

دهد. را نشان می q شکل مقابل بخشی از خطوط میدان الکتریکی اطراف بار الف(  3

؟ q نوع بار  -1

باهم مقایسه کنید.   B و  Aبزرگی شدت میدان الکتریکی را در نقاط  - 2

میدان  جهت Eبردارالساقین قراردارند. ) در دو رأس مثلث متساوی 𝒒𝑩و  𝒒𝑨شکل، دو بار الکتریکی و مطابق ب( 

 دهد( تریکی حاصل از دو بار را نشان میالک

تعیین کنید.نوع بارالکتریکی دو بار را  -4

بزرگی بارالکتریکی آن دو را با هم مقایسه کنید. -5

5/1

عبارت درست داخل پرانتز را انتخاب کنید. 4

  کاهش ( مقاومت ویژه سیم رسانا می شود. –افزایش دما موجب ) افزایش  الف(

106𝑚ی ) ها از مرتبه ونسرعت سوق الکتر ب(
𝑠⁄ - 10-4𝑚

𝑠⁄ است ) 

 پتانسیومتر ( نامیده می شود. –رئوستا در مدار الکتریکی )ولت متر  ج(

مساحت ( پیچه در میدان مغناطیسی است. –رایج ترین راه تولید جریان متناوب تغییر ) زاویه د( 

 دیا ( مغناطیس است. –مس یک ماده ) پارا  هـ(

 جنوب ( جغرافیایی آن قرار دارد. –مغناطیسی کره زمین نزدیک قطب ) شمال N قطب  و(

5/1

(1صفحه )

محل مهر آموزشگاه

آزمون ترم دوم 
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مدرسه مجازی آی نو 






بارمسؤالاتردیف

(  ×K= 9 109)   باشد. می A N/C105×4ی  در نقطه q = -1µcبزرگی میدان الکتریکی ناشی از بار ، در شکل زیر 5

 رسم کنید. Aبردار میدان الکتریکی را در نقطه  الف(

 را تا بار بدست آورید.  Aنقطه  ی فاصلهب( 

شود؟ ی از بار ،میدان الکتریکی نصف میا ج( در چه فاصله

5/1

6 

 

اگر دو کره  باشد. می q2= -10µcو  q1= 8 µcاولی دارای  دو کره فلزی مشابه مطابق شکل روی پایه عایق قرار دارند.

 جریان شوند. ثانیه دو کره هم پتانسیل می 001/0در مدت توسط سیمرسانا به هم وصل کنیم،  kرا با بستن کلید 

 گذرد را بدست آورید. متوسطی که در این مدت از سیم می
1

 الکتریک بین صفحات خازن برداشته شود،  بسته شود و سپس دی kدر مدار شکل مقابل، اگر کلید  7

چگونه تغییر می کند؟ انرژی ذخیره شده در آنو  دو سر خازن اختلاف پتانسیل،  ظرفیت خازن الف(

1 محرکه مقایسه کنید. ی دهد را با نیرو ب( عددی که ولت سنج نشان می

آمپردرمدار شکل مقابل برقرار است، 5/0جریان الکتریکی  8

؟R3 الف(

؟ Mو  Nی  ب( اختلاف پتاسیل بین دو نقطه

(5، سبز: 1ای:  ، قهوه2) قرمز:را تعیین کنید.  cو  bهای  اُهم است.رنگ حلقه 1500مقاومت الکتریکی مقابل  ج(
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شماره صندلی  

( 2نام درس: فیزیک ) .......................................... نام دبیر:ریاضیرشته:           پایه: یازدهـم    ........................................................نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد      ساعت شروع:   دقیقه 110مدت امتحان: : تاریخ امتحان

نام مصحح:       نمره با عدد:

نمره با حروف:     تاریخ و امضا:             

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:       نمره

با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:          نمره

بارمسؤالاتردیف

را نشان دهد؟کمتری ترازو عدد  kکدام باتری را در مدار قرار دهیم تا با بسته شدن کلید  بنویسیدبا استدلال الف(  9

 را در شکل زیر تعیین کنید. 2و  1نوع بار الکتریکی دو ذره  ب(

1

 G400درون یک میدان مغناطیسی یکنواخت به بزرگی  gr 500و جرم  m 25/0 سیم راستی به طولمطابق شکل،  10

قرار دارد.اگر وزن سیم با نیروی الکترومغناطیسی سیم خنثی شود، بزرگی و جهت جریان الکتریکی سیم را بدست 

N/kg 10g =5/1آورید.  

توان خطوط میدان مغناطیسی را در اطراف سیم حامل جریان نمایش داد؟ چگونه می 11
( ی آهن ی کاغذی، براده مورد نیاز آزمایش: سیم، مولد، صفحه ) وسایل

1

است.بزرگی و جهت جریان را در سیم  T2/0در شکل مقابل ، میدان مغناطیسی حاصل از پیچه در مرکز آن  الف( 12

سو شود. و برونT3/0راست طوری تعیین کنید تا میدان مغناطیسی برآیند در مرکز پیچه 

است چقدر باشد تا میدان مغناطیسی درون  A1که حامل جریان  cm3ای به طول  لوله های سیم تعداد حلقه ب(

𝑻𝒎  7-10×12=) شود. T2/0 لوله سیم

𝑨
 0 𝛍 )

2

(3صفحه )

محل مهر آموزشگاه

آزمون ترم دوم 
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مدرسه مجازی آی نو 






بارمسؤالاتردیف

کند. گالوانومتر کرده و خارج میصل به ای مت ای را وارد پیچه طرح واره شکل مقابل آهنربای میلهآموزی مطابق  دانش 13

آموز در حال بررسی کدام قانون فیزیک است؟ الف( این دانش

 آورد را بنویسید. آموز بدست می ای که دانش نتیجه ب(

1

 با توجه به اشکال زیربا توضیح مختصربرای هر شکل: 14

تا جریان القایی پادساعتگرد درآن تولید شود.را طوری تعیین کنید   aaجهت حرکت سیم 1در شکل  الف(

تعیین کنید. پیچهجهت جریان القایی را در  ب(
1

ای انرژی مغناطیسی  چه لحظهگذرد؛ در  می SIدر  I=2t-5جریانی به معادله  mH4از یک القاگر به ضریب خودالقایی  15

شود؟ می mj18ذخیره شده در آن 

1

ⱷ=(-2tبصورت  SI شارعبوری از یک حلقه در 16
2
+2t+3)×10-2  رکه القایی در پیچه را میان کند.نیرو مح تغییر می

بدست آورید. t2=2sتا  t1=0های  لحظه

1

جریان آن را بنویسید. ی معادلهای در شکل مقابل رسم شده است.  چهنمودار جریان متناوب برحسب زمان برای پی 17

1

(4صفحه )
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مدرسه مجازی آی نو 







